
  النهايات و الاتصال
  :التمرين الأول 

  : أحسب النهايات التالية   
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  :التمرين الثاني 

:  المعرفة بما يلي  fنعتبر الدالة العددية 

( )
( )
( ) 2

4 2
; 0

1
0

4

2
1 cos ; 0

2

x
f x x

x

f

x
f x x

x

 + −
 = >

 =


   = − <    
  

   

   0متصلة على يسار النقطة  fبين أن  )1
 ؟  0متصلة في النقطة  fالدالة هل  )2
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  :التمرين الثالث 

]المعرفة على  fعددا حقيقيا و نعتبر الدالة  mليكن   :  بما يلي  ∞+,0]
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 1على يسار  fأدرس اتصال الدالة  )1
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  :التمرين الرابع 

[عددا من  aليكن    [, :  بما يلي  ℝالمعرفة على  gو نعتبر الدالة  ∞−0
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  :التمرين الخامس 
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  :التمرين السادس 
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  :التمرين السابع 
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  :التمرين الثامن 
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